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ΑΘΗΝΑ, 13 Ιανουαρίου 2012
 

 
ΠΡΟΣ: Τους Πρωτοβαθμίους συλλόγους – μέλη της ΟΔΥΕ

Κοιν.: 1. κ.ΥΠΟΥΡΓΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ, ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ, 2.

κ.ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ (με την παράκληση να μεριμνήσει για την αποστολή υπαλλήλων

ΔΟΥ στα κατά τόπους Δικαστικά Καταστήματα), 3. κ.ΠΡΟΕΔΡΟ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ, 4. κ.ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ

ΑΡΕΙΟΥ  ΠΑΓΟΥ, 5. κ.ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ, ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ ΚΑΙ

ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ

 
Το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ είχε αποφασίσει και μετά από συνεδρίαση του, σήμερα 13.1.2012,
επαναβεβαίωσε ότι, στα πλαίσια των διαμαρτυριών μας, για την υπαγωγή μας στο
Ν.4024/2011 και την βάναυση περικοπή των αποδοχών μας, την κατάργηση, των
υπερωριών και της καταβολής εξόδων κίνησης στους επιμελητές Δικαστηρίων, οι
πρωτοβάθμιοι σύλλογοι – μέλη της ΟΔΥΕ εφαρμόζουν από 1 Ιανουαρίου 2012 τα
παρακάτω μέτρα:
 
Α. Άμεση επιστροφή, των διπλοτύπων είσπραξης, από όσες υπηρεσίες δεν το είχαν
ήδη πράξει, στις ΔΟΥ, αφού είναι καθήκοντα υπάλληλων των ΔΟΥ κι όχι των
δικαστικών υπαλλήλων η είσπραξη του ποσού της μετατροπής των ποινών.
Β. Κανένας δικαστικός υπάλληλος δεν εργάζεται υπερωριακά σε αυτόφωρα ή
ανάκριση πέραν του ωραρίου του, ούτε Σάββατα και αργίες. Άλλωστε, η μέχρι
τώρα εφαρμοζόμενη, παράνομα, τακτική των ρεπό, δε μπορεί να γίνει
αποδεκτή από τους δικαστικούς υπαλλήλους, αφού στερείται  νομιμότητας.
Γ. Οι επιμελητές δικαστηρίων, των οποίων τα έξοδα κίνησης με την εφαρμογή του
ν.4024/11 δεν καταβάλλονται, δεν θα επιδίδουν κλήσεις ή αποφάσεις με ιδιωτικά
μέσα μετακίνησης ή με Μέσα Μαζικής Μεταφοράς, παρά μόνο με τα πόδια ή με όχημα
που θα διαθέτει για το σκοπό αυτό η υπηρεσία του και πάντα δυο δυο, για το νομότυπο
της επίδοσης.
 
ΔΕ ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΣΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣ. ΔΕ ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΣΤΗΝ
ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ ΜΑΣ. ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ ΚΑΙ ΣΥΝΘΗΚΕΣ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΥΝΑΜΩΝΟΥΜΕ ΤΙΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΜΑΣ ΑΠΟ 1/2/2012.

 
Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

 
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 
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